

22名学生被砍后当地封锁消息

“办私事、玩游戏”，河南光山县官方集体失声

星报追踪

河南光山县14日发生的小学生校园被砍伤事件中，22名小学生被砍伤，1名老人命在旦夕。在发出这一消息后，光山县当地封锁消息，官方集体失声，甚至有当地干部在办私事、玩游戏，称“探讨没意义”。



受伤学生正在接受救治

一年三起学生伤亡案 事发学校只有一名保安

据记者调查，光山县“12·14”校园惨案已是当地一年多来的第三起校园学生伤亡事件：2011年，光山县二高一名17岁、父母外出打工的高二学生刘鹏在学校被同学捅死，身上十几处刀伤；2012年11月29日，光山县一高18岁的高三学生程前被刺死在学校门口，正对面就是光山县教体局。

“12·14”惨案的发生让“留守儿童”这个群体的安全和幸福问题再被重提。记者走访收治22名受伤小学生的光山县人民医院、中医院和弦城医院，只有数名学生的家长陪在身边，多数是父母外出打工的留守儿童。

11岁的邹灿受伤后，带着弟弟跑出了校园，由于父母都在陕西打工，只有奶奶和干爸陪在身边。尽管“外颅骨开裂”，躺在病床上的她还安慰奶奶，“我没事，只是有点头疼”。“学校所有的奖孩子都得过”，邹灿的干爸难过地说。

14日，犯罪嫌疑人闵应军冲入校园时，学校的工作人员说，学校“当时有一名保安”，最后闵还是冲上了三楼。但至今，没有相关部门负责人是否存在失职的消息。而记者在光山县县委政府的所在地却看到，这个贫困县的办公楼，派头十足。

据新华社电

现场“惨不忍睹” 爷爷认不出亲孙子

14日早上，河南光山县文殊乡老人魏曰根刚把孙子送到4里外的陈棚村完全小学回到家，又匆匆骑上电动车往学校赶，因为今年6岁，刚上一年级的孙子魏翔被人砍伤了！

“满头都是血，街上孩子也很多，哭声一片。要不是抱着头的孙子喊我，我都没认出他来！”魏曰根老人至今仍胆战心惊。躺在光山县人民医院病床上的小魏翔侧身沉沉睡去，旁边的内衣血迹斑斑，已被砍穿的羽绒服帽子上，一道长长的刀痕格外醒目。

14日7点多，河南省光山县文殊乡陈棚村完全小学发生惨案：一名30多岁的男子闵应军手持菜刀冲入校园，挥刀砍向正在打扫卫生和准备上课的小学生，造成22名学生受伤，1名84岁的老人重伤。当时，他冲进教学楼，从一楼一直砍到三楼。后被赶来的学校教师、村民和民警用橡胶棒、铁锹和扫帚等将其在校门外制服。据当地医院医生介绍，伤者多为面部和头部受伤，一些受伤严重的学生颅骨开裂、碎片进入脑部。

“办私事、玩游戏” 当地封锁消息冷应对

14日中午，光山县宣传部官方的光山网首先披露了这一消息，并称15日上午9点半将召开新闻发布会。而14日晚时，光山县撤下消息，单方告知15日的新闻发布会取消，并开始封锁消息。截至15日晚的两天内，光山县委县政府集体失声。

15日，记者赶到事发地小学采访，只有一名曹姓工作人员值班。透过窗户，一至三楼的教室内有明显的清洗痕迹，有的水渍未干，地上仍有斑斑血迹，书本和桌椅散乱。二楼的校长办公室内，监控录像一直开着，但值班人员说“领导去县城了，没有密码”，无法调出。

记者赶到陈棚村村委，只有一名自称“不是村干部、只是过来帮忙”的妇女在办公。记者电话联系村干部，一名周姓村干部竟称

“在外有点私事，不在家，也不知情”。记者随后赶到犯罪嫌疑人闵应军位于文殊乡邹鹏村的家，大门紧锁，“昨天还在”的父母和两个女儿已不知去向，几名干警正在外围排查。

随后，记者到县教育局、县委县政府采访，情况更是令人吃惊。县教育局一名自称“普通工作人员”，后被证实为办公室副主任的值班领导告诉记者，“领导都下乡检查去了”，而他自己竟然在玩电脑游戏！县政府的一名工作人员见到记者，说“领导不在”，后借故离开，一去不返，留下记者在办公楼内空等近2个小时。

网传“犯罪嫌疑人初步断定患有精神病”，记者向县委宣传部电话核实，一名负责人称“是否患病要有时间来鉴定”，并告诉记者：“讨论这有啥意义，先吃饭！”

98岁老军医 12元

“专治”膝关节病

庆上市六周年，举行特大活动，原价98元/盒，仅17-20日只需12元/贴

人上了年纪，很容易会出现关节不灵活，上下楼关节疼痛，不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水肿胀甚至变形，尽管是常见病，但一旦患上，却发现很难根除。

在黔南民间，一个治骨奇方，广为流传，当地老人只要发现谁患上了膝关节病，就上山采一些当地野生特产药物按比例配制在一起，每副含天麻30g、石斛30g、半夏40g、黄柏50g、龙胆草30g、天冬20g、鱼腥草50g、威灵仙50g、透骨草80g，制作而成，贴在相关穴位处，疼痛很快就能减轻，几天就能下床行走，百用百灵，效果惊人，此方在当地各民族中世代相传，足有千年之久。

301医院退休专家谭永海先生对此方做了大量工作，研究出一种最佳配方取名“百灵奇草神贴”专门治疗由骨刺、滑膜炎、半月板损伤、风湿类风湿引起的上下楼关节疼痛不敢使劲、关节积水僵硬变形走不远路等症状。针对

深层病因研制而成，通过激活肾骨酶的产生，使人体骨骼恢复正常的生理状态，快速钝化骨刺，恢复滑膜的润滑功能，本品独有的生物活性酶还可直接进入病灶组织深部，钝化骨刺，营养修复关节磨损，迅速解除关节疼痛，急性发作期，数日就可恢复正常生活，手术失败瘫卧在床者也经常有效果……

刘先生膝关节疼痛、肿胀，不能打弯，长期靠打封闭吃中药缓解症状，做过小针刀，关节镜，都没有好转，听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”，没多想买了10盒，用药次日就有好转，不到两个礼拜，已能走五六里路，康复至今五年从未反复。

良心产品“百灵奇草神贴”特别适用于骨关节退行性改变引起的各种疼痛，肿胀，积水等症。

咨询电话：0551-63187325
销售地址：合肥市百家信药房（宿州路庐州烤鸭店斜对面向北巷口）

86岁老中医 16元

“专治”颈、腰椎病

疗效升级大优惠 原价99元/盒，仅限17-20号只需16元/贴

颈、腰椎间盘突出，骨质增生，椎管狭窄是社会的多发病，正日益严重地危害中老年人的健康，很多患者，方法用遍，不见好转，面对日渐加重的病情不知所措。

侯廷翰老人是我国医药界传奇人物，16岁开始行医，18岁高等学府深造，22岁就远近闻名，行医70年，现年86岁，治疗患者数十万，其中，既有学界精英，艺术名流，也有国际友人，其治骨医术远播海外，他根据300年家传秘方研制而成的“仙草骨霸”是专门针对颈椎病的良药。

黄先生：67岁，汽车司机脖子僵硬，头晕头沉，右手无名指和小指麻木，晚上睡不着

觉，经常做恶梦，经人民医院拍片诊断为颈椎曲度变直，C6、7椎间盘突出，骨质增生，正准备手术，突然看到“仙草骨霸”的报道，用药不到10盒症状消失，又巩固治疗2个疗程，康复如常。

良心产品“仙草骨霸”特别适用于颈、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、曲度改变引起的颈背强直，活动受限，手脚麻木，头疼头晕，恶心呕吐，视物模糊等病情。外地免费邮寄，药到付款。

咨询电话：0551-63187325
销售地址：合肥市百家信药房（宿州路庐州烤鸭店斜对面向北巷口）

帕金森 一贴就OK

刘氏一贴 不吃药不开刀 贴肚脐就能治疗帕金森



很多人都不知道自己什么时候得上的帕金森，总是在手抖脚抖很多年，在做了很多检查后才得知的。

确实，帕金森这个病本来就是“舶来品”，它的名气传扬开来都是和一位伟人密不可分的。难道帕金森真的是不治之症？

其实帕金森不可怕，可怕的包括很多专业医生在内的民众都对这个病知之甚少，以至于有的人“谈帕色变”。

从现代医学的角度来看，帕金森病是常见于中老年人的神经系统的退行性疾病。临床主要表现为静止性震颤、肌张力增高、运动迟缓、

姿势反射障碍及自主神经功能紊乱等症状。随着我国老龄化进程的加速，该病发病率有逐年增高的趋势，而且也迫切需要广大医务人员提高对此病的认识，让病人少走治疗弯路。

目前，临床上以西药治疗为主，疗效尚可，但是副作用较大，患者急需一种既显著有效又没有毒副作用的治疗方法，全世界都把眼光投向了中医中药！

近年来，对于中药治疗帕金森的研究力度加大，很多民间偏方和祖传秘方也相继被挖掘出来，由于中药材在对付脑部疾病方面有较丰富的实践经验、且毒性相对较小等潜在优势，因此也越来越受到医药工作者和制药厂商的青睐，【刘氏一贴】作为百年祖方正是在这样的环境下才浮出水面。

【刘氏一贴】以川芎、秦艽、三七、红花、透骨草、骨碎补等药材为基料，将通窍醒脑、镇静安神等数十种名贵中草药材层层提炼，浓缩成3克膏贴，直接贴在肚脐上，药物通过经络运行到受损大脑病区，快速修复支配人体手抖脚抖的运动神经协调中

枢，对帕金森等脑部疾病有效。

早一天用【刘氏一贴】三个阶段告别手脚抖

第一阶段：手脚抖抖的次数可明显感觉减少，减少到一天只有数次的颤抖，抖动次数得到控制；

第二阶段：手脚抖抖次数逐渐平稳，减少到只有5-6小时一次，睡眠充足，脑部供血供氧改善，开窍通络，快速修复支配人体手抖脚抖的运动神经协调中枢，手脚抖抖的幅度明显得到控制，偶尔有轻微的颤抖；

第三阶段：手脚抖抖次数和幅度均得以控制，吃饭、举杯、写字、打牌一切如常，特别适合中老年手抖脚抖及帕金森等脑病引起的早期手抖脚抖患者。颠覆单纯靠西药来维持控制帕金森这一模式。

适应范围：用于帕金森氏病、脑萎缩、老年痴呆、特发性震颤、不宁腿综合症等所致手抖脚抖的早期预防和保健。

咨询热线：0551-63390724
特惠：买5送1，买10送3
指定地址：合肥养生大药房（长江中路418号、三孝口邮局斜对面）